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令和４年１月１４日  

所沢市立椿峰小学校長  

  

 

令和３年度 所沢市立椿峰小学校の教育活動及び家庭での取り組みの評価集計結果 

 

平素、本校教育活動にご理解・ご協力いただきありがとうございます。 

また、お忙しい中、学校評価について大変多くのご家庭にご提出いただきました。誠にあ

りがとうございました。 

学校評価の結果の集計ができましたのでご報告いたします。 

本結果を学校運営の参考とし、令和４年度の目指す学校像の実現に努めてまいります。 

 

１ アンケート結果 

     よくできている    おおむねよい  

 

     あまりよくない    よくない     無回答 

 

【 保護者評価 】 

①学校は基礎的・基本的な学力の定着に努めていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

②学校は明るく笑顔で元気よくあいさつで

きる子供を育てていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【 職員評価 】 

①基礎的・基本的な学力の定着が図られた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

②明るく笑顔で元気よくあいさつできる子

に育っている。 
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【 保護者評価 】 

 

③学校は子供たちの学ぶ意欲を育てていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

④学校は体力づくりに努めていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤学校は互いに認め合い、協力し合える子供を育てていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥学校は授業や行事を保護者や地域に公開していますか。（学校

公開、授業参観、学校だより、学校ホームページ等） 

 

 

 

 

 

 

 

【 職員評価 】 

 

③子供たちの学ぶ意欲を育てた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

④体力向上が図られた 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤互いに認め合い、協力し合える子を育てた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥授業や行事を保護者や地域に公開している。

（学校公開、授業参観、学校だより、学校ホームページ等） 
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   よくできている   おおむねよい 

    

あまりよくない   よくない 

 

【 保護者評価 】 

⑦学校は一人ひとりの子供の様子などの情

報を提供していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧学校は子供の人権を尊重して指導してい

ますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑨学校は子供に分かりやすく授業していま

すか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 無回答 

 

【 職員評価 】 

⑦保護者へ一人ひとりの子供の様子などの

情報を提供している。 

 

⑧子供の人権を尊重した指導している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑨子供にわかる喜び、できる喜びを与える

授業している。 
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【 保護者評価 】 

⑩学校は子供一人ひとりの個性やよさを大

切にした指導をしていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑪学校は子供の健康、安全に配慮していますか。         

 

 

 

 

 

 

 

 

⑫学校はコロナウイルス感染症拡大防止対策を

講じた上で、教育活動を行っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【 職員評価 】 

⑩子供一人ひとりの個性やよさを大切にし

た指導をしている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑪子供の健康、安全に配慮した指導を行った。 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑫コロナウイルス感染症拡大防止対策を講じた

上で、教育活動を行った。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑮家庭では早寝・早起き・朝ご
はんなど、規則正しい生活習

慣づくりに努めていますか。 

 

 

 

 

【 保護者評価のみ 】 

⑯お子さんの家庭での学習

を確認していますか。 

 

 

 

 

 

⑰学校行事・地域活動に参

加しようとしていますか。 
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